
 

 

 

Javított 3. oldal 

lakókörnyezet javítását, a közösségi összetartozás erősítését, az oktatási részvétel ösztönzését, valamint a 

társadalmi felelősségvállalás növelését. 

 

A tapasztalatok szerint a program rövid idő alatt is eredményesnek bizonyult: eddig 50 család csatlakozott, 

akik közül hárman már teljes lakbérmentességet élveznek, mivel minden vállalt feltételnek példásan 

megfelelnek. Az Önkormányzat saját forrásból közel 2 millió forintot fordított támogatásra, amely egyúttal a 

program iránti bizalmat is tükrözi. A mentorhálózat kiemelt szerepet játszik a családok támogatásában – a 

mentorok segítik őket abban, hogy tartozásmentesen gazdálkodjanak, gyermekeik rendszeresen járjanak 

iskolába, és fejlődjön életvitelük. 

 

A Közgyűlés, mint a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány alapítója, javasolja a Kuratóriumnak, hogy 

a gyerekek után járó támogatás összege a 2026. évben kerüljön megemelésre, az eddigi 1000, illetve 2000 

forintos támogatás a jövőben 2000, illetve 4000 forintban kerüljön megállapításra.  

 

A program jövőbeni irányai 

A következő időszakban a program célja, hogy a mentorrendszert tovább bővítse, és bevonja az összes 

szociális bérlakásban élő családot. A tervek szerint erősítjük az adósság- és pénzkezelési tanácsadást, 

valamint hangsúlyt fektetünk a háztartásvezetés és higiénés feltételek javítására, a mentális egészség 

támogatására és a családi élet stabilizálására. Új, közösséget építő kezdeményezéseink – mint a Boldog-ovi 

program, az „Anya játsz velem” és a Veronika program – a szemléletformálást és az aktív szülői részvételt 

segítik elő. 

 

A program a jövőben nagy hangsúlyt kíván helyezni a munkaerőpiaci reintegrációra is, különösen a gyesről 

visszatérő édesanyák és a börtönből szabadulók támogatására. Ezenkívül célunk a gyermekek tanulmányi 

felzárkóztatása, a drogprevenció, valamint a közösségi biztonságot szolgáló oktatási és baleset-megelőzési 

programok bővítése. Ennek részeként újraélesztési és elsősegély-tanfolyamokat, valamint KRESZ-

oktatópálya kialakítását is tervezzük, továbbá szén-monoxid-érzékelők beszerzését támogatjuk. 

 

Új támogatási forma és források 

A Közgyűlés legutóbbi ülésén döntött a Szent Ferenc Bölcsődei Támogatás bevezetéséről 3 millió forintos 

keret biztosításával, amely azoknak a családoknak nyújt segítséget, akik számára a gondozási díj megfizetése 

nehézséget jelent. A program 2026 januárjában indul. 

A város 2025. évben 20 millió forintot különített el a Szent Ferenc Program működtetésére, ami lehetővé 

tette a szociális ellátórendszer, az egyházak, a civil egyesületek, a segélyszervezetek, valamint a rendvédelmi 

szervek példaértékű együttműködését. 

 

Közösségi és szemléletformáló események 

A program az idei évben számos rendezvényben vállalt aktív szerepet. Májusban került sor az óvodásoknak 

szervezett Közlekedésbiztonsági délutánra az Európa Parkban, ahol a legkisebbek játékos formában 

ismerkedhettek a helyes közlekedési magatartással. Augusztusban megrendeztük a Kéklámpások Napját, 

amely rekordszámú látogatót vonzott, és ahol a rendvédelmi és mentőszolgálatok interaktív bemutatókat 

tartottak. Szintén augusztusban, iskolakezdés előtt több mint 200 gyermek részesült tanszertámogatásban, 

iskolatáskákban és vásárlási utalványokban. 

 

A Szent Ferenc Program az év során a K&H Bank pályázatán is sikerrel szerepelt, bruttó 3 millió forint 

támogatást nyerve el, amelyet további programbővítésre és közösségépítő kezdeményezésekre  

 

fordítunk. Az így biztosított forrásoknak köszönhetően a következő évben még több hódmezővásárhelyi 

polgárnak tudunk segítséget nyújtani. 

 

Összegzés 

 



 

 

 

A Szent Ferenc Program mára a segítségnyújtás egyedülálló és összehangolt rendszerévé vált, amely példát 

mutat az együttműködés erejéből. Meggyőződésünk, hogy a közösségi összefogás képes valódi társadalmi  

Javított 4. oldal 

 
változást hozni – olyan közösségeket építve, ahol az emberek újra megtapasztalhatják az egymás iránti 

felelősséget, a személyes kapcsolatok és a közös idő értékét. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a beszámoló elfogadására és a további forrás biztosítására a 2026. évre 

vonatkozóan. 

 

Hódmezővásárhely, 2025. december 17.  

                           Tisztelettel:  

 

 

           

                                                   Dr. Márki-Zay Péter sk.  

                                        polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Javított 5. oldal 

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

…/2025. (XII.17.) határozata 

 

Tárgy: Beszámoló a Szent Ferenc Programról és fedezet biztosítása a 2026. évre 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

1./ Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) elfogadja a Szent Fe-

renc Program 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót, amely részletesen bemutatja a program megvaló-

sításának tapasztalatait, eredményeit és a 2026. évre tervezett fejlesztési irányokat. 

 

2./ A Közgyűlés jóváhagyja, hogy a Szent Ferenc Program 2026. évi folytatására a város költségvetésében 

20 000 000 Ft (azaz húszmillió forint) keretösszeg kerüljön elkülönítésre, amely a program teljes körű meg-

valósítását – ideértve a szociális, közbiztonsági, lakhatási és közösségfejlesztő programelemeket – szolgálja. 

 

3./ A Közgyűlés javaslatot tesz a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány részére, hogy a Szent Ferenc 

Program Lakhatási Támogatásnál az Iskolába járás és tanulmányi eredmények után a támogatás össze-

gét az alábbiak szerint emelje meg 2026. januárjától:   

 A gyermekek rendszeres iskolalátogatás és legalább közepes szintű tanulmányi teljesítmény (iskolalátogatá-

si igazolás és tanulmányi eredmény igazolása) általános és középfokú tanulmányok során.   

     Támogatás összege: 2000.- Ft/hó/gyermek 3,00 tanulmányi átlagtól 3,80 átlagig  

     Támogatás összege: 4000.- Ft/hó/gyermek 3,81 tanulmányi átlag felett  

 

4./ A Közgyűlés felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a program a megvalósításához szükséges 

intézkedéseket tegye meg, együttműködési, támogatási megállapodásokat kösse meg, és a tapasztalatairól 

2026. december 31-ig számoljon be a Közgyűlésnek. 

 

5./ A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a 2026. évi végrehajtásához szükséges pénzügyi együttműködéseket 

készítse elő, valamint gondoskodjon a 2026. évi költségvetésben a fedezet betervezéséről. 

 

6. / A Közgyűlés felkéri a Hódmezővásárhely Városáért Közalapítvány kuratóriumának elnökét, hogy a 4./ 

pontban javasolt, emelt támogatási összeget terjessze a kuratórium elé jóváhagyásra.  

 

Felelős: polgármester, jegyző, kuratórium elnöke 

Határidő: folyamatosan 

 

Dr. Márki-Zay Péter sk.                 Angyal Zsolt sk. 

         polgármester                                    jegyző 

 

A határozatról értesül:  

1.  Tisztségviselők - Helyben 

2.  Jogi Iroda – Jogi Csoport  

3.  Közgazdasági Iroda  

4.  Lakosságszolgálati Iroda 

5.  Irattár 


